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Podcast ZÁKLADKA, který od začátku školního roku mapuje vznik nové Scioškoly, se
přiblížil ke své půlce – bilancují rodiče, žáci i jejich průvodci.

Dokumentarista Ivo Bystřičan do školy navíc zavítal v okamžiku, kdy celou společností
rezonují prezidentské volby. Jak se o takové události učí v alternativní škole?

Se začátkem letošního školního roku přišel na podcastové servery první dokumentární podcast
odehrávající se přímo ve škole. Dostal název ZÁKLADKA a aktuálně vychází 5.díl, který vznikal v
průběhu ledna. Přirozeně se tak potkal s prezidentskými volbami. Jak lze téma ve škole uchopit k
výuce dějin, dramatické výchovy či občanství? Co si o úřadu prezidenta myslí i ty nejmenší děti? A
jak nahlíží na Gottwalda, Babiše či Pavla? Kromě toho se v 5. dílu posluchač potká i s rodiči, kteří
školu hodnotí po půl roce celkem divoké jízdy.

Podcast už má za sebou pět dílů, které mapují náročné začátky školy. Posluchač v nich může
sledovat strasti, s nimiž se potýká vedení školy, průvodci (učitelé) i rodiče, kteří se s neobvyklým
konceptem výuky setkávají poprvé. A nejzajímavější je pochopitelně pohled dětí. Přicházejí z
rozličného prostředí, a proto ne vždy je všechno tak, jak by si to dospělí představovali.

Podoba českého školství je v posledních letech předmětem společenské diskuze. Mnozí rodiče, ale i
učitelé, volají po změnách. Podcast Základka si klade za cíl ukázat, zda a jak může fungovat škola, v
níž je téměř vše jinak. Nezvoní, děti si tykají i s ředitelkou, o pravidlech školy rozhodují děti a vlastně
někdy i o tom, co se budou učit, hodiny nemají 45 minut, chybí předměty i známky.

Dokument se odehrává v reálném prostředí vznikající ScioŠkoly v Kolíně. V průběhu tohoto školního
roku vznikne celkem 8 epizod. Provozovatel školy, společnost Scio, dal autorovi podcastu, jímž je
známý dokumentarista Ivo Bystřičan, úplnou tvůrčí svobodu a do natáčení podcastu nezasahuje. Ivo
Bystřičan tak svým pohledem vypráví příběh prvního roku školy, která teprve vzniká a chce být jiná,
než je zvykem.

Fotografie z natáčení ke stažení ZDE (fotografie v plném rozlišení na vyžádání)
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Dosud vyšlé díly:

EP01: Mezi fabrikou a fabrikou

EP02: Nahrávání blázince

EP03: Co je trochu setnout?

EP04: Je tohle vůbec učení?

EP05: Hlavu státu nechte na nás



Podcast ZÁKLADKA je dostupný na všech obvyklých platformách:

Spotify

Apple Podcasts / iTune

Youtube

České podcasty

Podcasty.cz

Youradio Talk

Audiolibrix

Google Podcasts

Pocket Casts

Marian Golis

marian.golis@scioskola.cz

O společnosti Scio

Společnost Scio, kterou v roce 1995 založil pedagog a vizionář Ondřej Šteffl, přináší inovace do
vzdělávání v České republice. Kromě známého testu Obecných studijních předpokladů vytváří Scio i
další profesionální testy, které využívají desítky českých a slovenských vysokých škol při přijímacím
řízení. Scio se zabývá také vzdělávacími projekty pro školy, rodiče a děti. Je mj. partnerem platformy
pro prevenci šikany Nenech to být a prostřednictvím portálu svetgramotnosti.cz pomáhá školám
rozvíjet čtenářskou a matematickou gramotnost. Společnost provozuje vlastní síť tzv. ScioŠkol –
čtrnáct základních, dvě střední a dvě tzv. Expediční.

https://www.scio.cz/o-spolecnosti/pro-media/tiskove-zpravy-a-aktuality/zakladka-undefined-prvni-ces
ky-dokumentarni-podcast-ze-skoly-5-dil-hlavu-statu-nechte-na-nas.asp
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